Kawasaki
ZX10R 2008-2010

Montageanleitung

fur qualifiziertes Personal

f@@,B:Rth :

Premier Motorcycle Protection

STOCK

Lichtmaschinendeckelschoner
Kupplungsdeckelschoner
Zindungsdeckelschoner
Montagestanderaufnahme mit Protektor
Kettenschutzfinne

Kettenschutzfinne

EC-ZX10-2008-1
EC-7ZX10-2008-1
EC-ZX10-2008-1
BA12-10
CGA-09

CGA-29

RtSreyele protecion

RODUCT
%ﬁozo

Lichtmaschinendeckelschoner
ART NO. EC-ZX10-2008-1

-

entfernen Sie die linke Unterverkleidung

2 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Lichtmaschinendeckel

3 platzieren Sie das GBRacing Cover iiber dem orig. Lichmaschinendeckel.
Achten Sie darauf das der Verkleidungshalter richtig an der Psoition 1&
4 sitzt.

4 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen
Position

5  ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm geméR Herstellerangabe fest

BITTE NICHT UBERDREHEN

6 montieren Sie wieder die Verkleidung

Schraube / Bolt 1
Mé6x40 - 11Nm

Schraube / Bolt 2
Méx40 - T1Nm

Schraube / Bolt 4
Mé6x40 - 11Nm

Schraube / Bolt 3
M6x40 - T1Nm

Kupplungsdeckelschoner
ART NO. EC-ZX10-2008-2

1 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Kupplungsdeckel
2 platzieren Sie das GBRacing Cover iber dem orig. Kupplungsdeckel

3 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen
Position

4 ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemaR Herstellerangabe fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

Schraube / Bolt 2
Mé6x40 - T1Nm

Schraube / Bolt 1
M6x30 -
11Nm

Schraube / Bolt 3

M6x30 - T1Nm

Schraube / Bolt 4
M6x30 - T1Nm

Ziindungsdeckelschoner
ART NO. EC-ZX10-2008-3

1 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Ziindungsdeckel

2 platzieren Sie das GBRacing Cover iber dem orig. Ziindungsdeckel
Achten Sie darauf das der Verkleidungshalter richtig an der Psoition 2&3
sitzt.

3 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen Position

4 ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemaR Herstellerangabe fest

BITTE NICHT UBERDREHEN

Wenn Sie eine Rennverkleidung verwenden und den
Verkleidungshalter nicht bendtigen dann ersetzen Sie bitte die

Hulsen 2&3 durch die beiden mitgelieferten langeren Hilsen SPB9

Schraube / Bolt 1
Mé6x25 - 11Nm

langere Hulsen fir die Verwend
an Pos. 2&3 ohne
Verkleidungshalter

Schraube / Bolt 2
Mé6x35 - T1Nm

Schraube / Bolt 4
M6x35 - 11Nm

Schraube / Bolt 3
Mé6x35 - 11Nm

ung

www.GBRacing.de



Kawasaki
ZX10R 2008-2010

Montageanleitung

fiir qualifiziertes Personal

@&R%g/ :

Premier Motorcycle Protection

STOCK

Mon

tagestanderaufnahme mit Protektor M10 x 1,25

Art No. BA12-10
1 stecken Sie die Schraube M10 durch den Protektor und die schwarze Aluscheibe wie rechts auf dem Bild abgebildet

2 montieren Sie diese Kombination an der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Position

3 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

M10 x 1.25P x
40mm -8 Nm

1

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA09

Montieren Sie 2 M6 x 20 mm Schrauben und Unterlegscheiben durch den die Finne in den
schwarz eloxierten Aluminium-Montageblock CGA-10.

Positionieren Sie die Baugruppe unter der Schwinge und markieren sie die beiden Locher an der Schwinge.
Hinweis: Von der Kette bis zur Finne sollte ein Mindestabstand von 5 mm eingehalten werden.

Bohren Sie die markierten Lécher mit 5Smm
schneiden Sie in die Locher ein M6 Gewinde

montieren Sie nun zuerst den Block unter der Schwinge
Schrauben mit ca. 10Nm anziehen  ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

dann montieren Sie den Kettenschutz an dem Block

1

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA29

Die Finne mit den beiden Schrauben und Unterlegscheibe an den Alublock schrauben

Positionieren Sie die Baugruppe mit mind. 5mm Abstand zur Kette

markieren Sie die Position an der Schwinge

komen Sie die Position und bohren Sie die Lécher mit 5mm, anschlieRend Gewindeschneiden mit M6
demontieren Sie die Baugruppe und montieren Sie den Alublock an der Unterseite der Schwinge mit
den beiden Schrauben M6 und den Unterlegscheiben

die Kettenschutzfinne nun wieder an den Halter montieren

SETS & BUNDLES

Protection Bundle: CP-ZX10-2008-CS-GBR

EC-ZX10-2

Engine Co
EC-ZX10-2

008-1-GBR, EC-ZX10-2008-2-GBR, EC-ZX10-2008-3-GBR, CGA09-GBR, BA12-10-GBR-SET

ver Set: EC-ZX10-2008-SET-GBR
008-1-GBR, EC-ZX10-2008-2-GBR, EC-ZX10-2008-3-GBR

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



